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Si të rrotulloni faqet në një skedar PDF me Adobe Acrobat
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Si të rrotulloni faqet në një skedar PDF me Adobe Acrobat





Video: Si të rrotulloni faqet në një skedar PDF me Adobe Acrobat



















Video: Si të pastrojmë fytyrën me Photoshop? 2024, Marsh
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Adobe Acrobat ju lejon të rrotulloni faqet në një skedar PDF me vetëm disa klikime. Ky funksion i lezetshëm është i disponueshëm në të gjitha versionet e fundit të Acrobat. Lexoni këtë artikull për të mësuar se si të rrotulloni faqet me Adobe Acrobat.



Hapi




Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 1

Hapi 1. Hapni kutinë e dialogut Rotate Pages duke ndjekur një nga metodat e mëposhtme:

	Klikoni në menunë Tools> Faqet> Rrotulloni.
	Nga paneli i navigimit, zgjidhni panelin e Figurës së Faqes> Opsionet> Rrotulloni Faqet.





Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 2

Hapi 2. Vendosni drejtimin dhe shkallën e rrotullimit

Mund të zgjidhni midis 90 gradë në drejtim të akrepave të orës, 90 gradë në drejtim të akrepave të orës, ose 180 gradë.




Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 3

Hapi 3. Zgjidhni faqen që dëshironi të rrotulloni

Mund të rrotulloni të gjithë faqen në PDF, faqe të zgjedhura ose faqe me një numër të caktuar.




Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 4

Hapi 4. Zgjidhni numrin e faqes që dëshironi të rrotulloni nga menyja Rotate

Ju mund të rrotulloni tek, çift, ose të gjitha faqet në skedar. Në këtë meny, ju gjithashtu mund të zgjidhni orientimin e faqes.

Ky cilësim është thelbësor për të aktivizuar çdo veçori të rrotullimit të faqeve. Për shembull, nëse zgjidhni opsionin Portret Pages në listën Rotate, dhe faqja e zgjedhur është e orientuar drejt peizazhit, faqja nuk do të rrotullohet




Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 5

Hapi 5. Kliko OK

Faqja që keni zgjedhur do të rrotullohet sipas orientimit të zgjedhur.

Metoda 1 nga 2: Përmes Shkurtores së Tastierës




Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 6

Hapi 1. Mbani të shtypur Ctrl+⇧ Shift dhe shtyp - të rrotullojë faqen në të majtë të orientimit të duhur.




Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 7

Hapi 2. Mbani shtypur Ctrl+⇧ Shift dhe shtyp + për të rrotulluar faqen në të djathtë në orientimin e duhur.

Metoda 2 nga 2: Përdorimi i PDF Shaper Professional




Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 8

Hapi 1. Zgjidhni Rotate Pages




Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 9

Hapi 2. Klikoni Shto për të shtuar skedarin




Rrotulloni faqet në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat Hapi 10

Hapi 3. Shënoni faqen që dëshironi të rrotullohet në menunë Opsionet



Këshilla

	Për të rrotulluar përkohësisht pamjen e faqes, përdorni menunë View> Rotate View> Në drejtim të akrepave të orës ose në drejtim të kundërt. Kur të rihapni PDF -në, faqja do të kthehet në pamjen e saj origjinale.
	Me shkurtoret e tastierës, ju mund ta rrotulloni faqen vetëm 90 gradë.












Recommended:


Si të krijoni një shkurtore në desktop në një skedar të Dokumenteve Google në një kompjuter ose kompjuter Mac




Ky wikiHow ju mëson se si të krijoni një ikonë të re të shkurtore në një skedar Google Doc nga llogaria juaj Docs dhe ta ruani atë në desktopin e kompjuterit tuaj. Mund të përdorni shfletuesin Google Chrome për të krijuar shkurtore desktop në kompjuterin tuaj.

Si të rrotulloni një imazh në Adobe Photoshop: 8 hapa (me imazhe)



Ndonjëherë, disa skedarë imazhi që merrni duhet të rrotullohen para përdorimit. Për fat të mirë, ju mund t'i rrotulloni imazhet me lehtësi përmes Photoshop. Në fakt, ju mund të zgjidhni të rrotulloni të gjithë imazhin ose vetëm pjesë të caktuara të tij.

5 mënyra për të fshirë përmbajtjen në një dokument PDF duke përdorur Adobe Acrobat



Skedarët PDF zakonisht përdoren për qëllime pune. Prandaj, ndonjëherë është e rëndësishme që të fshehni ose hiqni informacionin nga një skedar (ose meta të dhënat e tij). Ju mund të zgjidhni dhe fshini përmbajtjen në skedarët PDF me lehtësi përmes Adobe Acrobat.

Si të konvertoni një skedar RTF në një skedar Microsoft Word



Ky wikiHow ju mëson se si të konvertoni një dokument RTF (Rich Text Format) në një format tjetër duke përdorur Microsoft Word ose Google Docs. Hapi Metoda 1 nga 2: Përdorimi i Word Hapi 1. Hapni Microsoft Word Programi shënohet me një ikonë blu të fletores me shkronja "

Si të konvertoni një skedar Excel në një skedar DAT (me fotografi)



Ky wikiHow ju mëson se si të konvertoni një skedar Microsoft Excel (.XLS) në formatin.DAT në një kompjuter Windows. Së pari do të duhet të konvertoni skedarin.XLS në një format.CSV (vlera të ndara me presje), pastaj ta ktheni atë në një skedar.






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si të shkruani një roman romantik: 11 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të shkruani një skicë të biografisë: 10 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të shkruani një mesazh falënderimi për një dhuratë parash: 14 hapa

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



3 mënyra për të hequr njollat e stukoit nga rrobat







	



Si të lani fasulen: 15 hapa (me fotografi)







	



3 mënyra për të hequr njollat metalike nga një tualet porcelani







	



3 mënyra për të pastruar pajisjen e përzierjes së vajit esencial







	



3 mënyra për të pastruar bojën e vajit







	



Si të shpëtoni nga buburrecat në apartamentin tuaj: 13 hapa (me fotografi)







	



Si të identifikoni një infektim të defekteve në shtrat (me fotografi)







	



Si të pastroni çamçakëzat rezistente nga sediljet e makinave: 8 hapa







	



3 mënyra për të pastruar dyshemetë e kutisë së qelqit me fibra







	



4 mënyra për të hequr njollat e bojës akrilike







	



3 mënyra për të hequr qafe mikrobet nga rrobat







	



4 mënyra për të pastruar njollat në çelik inox







	



Si të lani një pallto leshi: 15 hapa (me fotografi)







	



3 mënyra për të përdorur pjatalarësen







	



Si ta mbushni lavastoviljen në mënyrë korrekte (me fotografi)
















Artikuj Top


	









Si të ktheheni në faqen e mëparshme me Command Prompt

2024







	









4 mënyra për të rivendosur hard diskun në një kompjuter ose kompjuter Mac

2024







	









Si të përdorni faqen e Omegle: 14 hapa (me fotografi)

2024






























Këshillim


	



Si t’i bëni gratë të ndihen rehat gjatë menstruacioneve

Gratë përjetojnë një sërë simptomash gjatë menstruacioneve, duke përfshirë ngërçe, fryrje, kapsllëk, dhimbje koke dhe ndryshime humori. Duke parë gratë pranë jush që të kalojnë këtë mund t'ju bëjë të ndiheni të padobishëm. Sidoqoftë, në fakt ka disa gjëra që mund të bëni për ta bërë atë të ndihet më mirë.







	



Si të kuroni bllokimin e tubave fallopian: Cilat mjete juridike natyrore mund të ndihmojnë?

Ndoshta ju jeni të shqetësuar dhe keni frikë të dëgjoni deklarata se keni një bllokim në tubat fallopiane. Bllokimi është një shkak kryesor i infertilitetit femëror. Pra, ata prej jush që duan shtatzëninë mund të jenë të frustruar prej saj. Tubat fallopiane mund të bllokohen për arsye të ndryshme, përfshirë infeksionet seksualisht të transmetueshme, dëmtimet ose endometriozën.







	



Si të zgjidhni kupën e duhur menstruale (me fotografi)

Kupat menstruale mund të jenë një opsion i përshtatshëm për të ndihmuar një grua të menaxhojë ciklin e saj mujor. Përdorimi i një filxhani menstrual mund të jetë një alternativë ndaj pads ose tamponëve. Kupat menstruale janë në dispozicion në opsione të përdorimit të vetëm ose të ripërdorshëm.







	



Si të përgatitni pajisjet menstruale: 12 hapa

Menstruacioni është një shenjë që ju jeni një i rritur. Sidoqoftë, menstruacionet ndonjëherë ndodhin në kohën më të papritur. Pra, sigurohuni që të jeni gjithmonë gati me pajisjet tuaja menstruale. Hapi Hapi 1. Përgatitni një qese ose çantë të vogël Ju do të keni nevojë për diçka për të mbajtur pajisjet tuaja!







	



3 mënyra për të zmadhuar gjinjtë

Madhësia e gjirit është një ankesë që shpesh dëgjohet nga gratë. Shumë gra mendojnë se rritja e madhësisë së gjirit është një ndryshim pozitiv. Arsyeja mund të jetë shërimi i kancerit të gjirit ose thjesht lindja me gjoks të sheshtë. Sido që të jetë, është e natyrshme që një grua me erë të duket dhe të ndihet perfekte.




















Mendim ekspertësh


	



Si të zhbllokoni një llogari në Facebook: 14 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si t'i kërkoni Facebook -ut të tërheqë pezullimin ose ndalimin e llogarisë. Për më tepër, ky artikull përmban gjithashtu hapa që mund të ndërmerren për të dërguar një kërkesë zhbllokimi nga një mik që ju bllokoi. Mbani në mend se nuk ka asnjë mënyrë të sigurt për të zhbllokuar llogarinë tuaj.







	



3 mënyra për të postuar skedarë në Facebook

Ky wikiHow ju mëson se si të dërgoni skedarë përmes Facebook Messenger ose faqes së internetit të Facebook.com. Hapi Metoda 1 nga 3: Përdorimi i Facebook Messenger në një telefon ose tabletë Hapi 1. Hapni Facebook Messenger Ky aplikacion është shënuar me një ikonë blu të flluskës së bisedës me një rrufe të bardhë e cila zakonisht shfaqet në ekranin kryesor (iPhone/iPad) ose sirtarin e aplikacioneve (Android).







	



5 mënyra për të fituar para me Facebook

Facebook nuk është një vend thesar i fshehur, por Facebook mund të jetë një burim i të ardhurave shtesë nëse përdoret me kujdes. Lexoni hapat e mëposhtëm për të mësuar se si të fitoni para me Facebook. Hapi Metoda 1 nga 5: Hapat Bazë Hapi 1.







	



Si të tregoni nëse dikush është online në Facebook Messenger

Ky wikiHow ju mëson se si të zbuloni se cilët janë miqtë tuaj aktualisht në Facebook Messenger. Hapi Metoda 1 nga 2: Përdorimi i një tableti ose telefoni Hapi 1. Nisni Facebook Messenger Ikona është në formën e një flluskë fjalimi në të cilën ka një rrufe të bardhë.







	



Si të Anuloni një Kërkesë Miku në Facebook: 10 Hapa

Ky wikiHow ju mëson se si të fshini një kërkesë miqësie në Facebook që keni dërguar ose një kërkesë të panjohur që keni marrë. Ju mund të fshini një kërkesë për miq përmes faqes së internetit të Facebook ose aplikacionit celular Facebook. Hapi Metoda 1 nga 2:




















Artikuj Top


	



6 mënyra për të aktivizuar Java

Java është një gjuhë dhe platformë programimi që përdoret zakonisht në një numër uebfaqesh dhe aplikacionesh. Nëse nuk e keni të aktivizuar Java, mund të keni vështirësi në shikimin ose përdorimin e vendeve dhe aplikacioneve të caktuara. Për të përdorur Java, duhet të aktivizoni shtesën përmes Panelit të Kontrollit Java, si dhe përmes shfletuesit tuaj të Internetit.







	



3 mënyra për të zhbllokuar skedarët PDF të mbrojtur

Ky wikiHow ju mëson se si të hapni ose printoni përmbajtjen e një skedari PDF të mbrojtur me fjalëkalim. Ekzistojnë dy lloje të skedarëve PDF të mbrojtur: të kyçur nga përdoruesi (duhet të futni fjalëkalimin e përdoruesit për të qenë në gjendje të shikoni përmbajtje) dhe të mbyllur nga pronari (keni nevojë fjalëkalimi i pronarit për të kopjuar, printuar ose modifikuar përmbajtjen).







	



Si të konvertohet TIFF në PDF: 15 hapa (me imazhe)

Ky wikiHow ju mëson se si të konvertoni një skedar TIFF në një skedar PDF. Skedarët TIFF paraprijnë skedarët PDF, por janë më pak të pajtueshëm me shumicën e programeve dhe faqeve të internetit sesa skedarët PDF. Mund të konvertoni një skedar TIFF në një skedar PDF duke përdorur një mjet konvertues falas në internet, ose mund të përdorni konvertuesin e integruar në Adobe Acrobat nëse keni një llogari të paguar në Adobe.







	



Si të hiqni ngrirjen e thellë (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të hiqni Deep Freeze në kompjuterët Mac dhe Windows. Për të hequr Deep Freeze, së pari duhet të çaktivizoni Deep Freeze duke futur fjalëkalimin tuaj dhe duke vendosur që ky program të mos funksionojë kur kompjuteri fillon.







	



Si të krijoni një kolazh në Photoshop: 15 hapa (me fotografi)

Përdorimi i Adobe Photoshop për të krijuar kolazhe është shumë i lehtë, edhe për ata që nuk kanë përdorur kurrë Photoshop. Pasi të keni rregulluar kolazhin tuaj ashtu siç dëshironi, mund ta printoni menjëherë ose të shtoni efekte artistike me ndihmën e shumë veçorive të Photoshop.
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